



**ДЕПАРТАМЕНТ ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОГО
РАЗВИТИЯ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

ул. Пушкинская, 13, г. Владивосток, 690091
Телефон (факс): (423) 226-72-96,
факс (423) 222-67-21
E-mail: sodef@primorsky.ru
ИНН/КПП 2536258904/253601001
ОГРН 1122540012418

11.09.2017 № 26/8375

На № 13-18/310 от 21.08.2017

Председателю комитета
по социальной политике
и защите прав граждан
Законодательного собрания
Приморского края

И.С. Чемерису

Уважаемый Игорь Святославович!

В 2017 году департаменту труда и социального развития Приморского края (далее – департамент) на организацию отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих на территории Приморского края, предусмотрены средства краевого бюджета в размере 75,80 млн. руб. Указанные средства направлены на приобретение путевок в детские оздоровительные организации Приморского края.

Департаментом по результатам проведенных аукционов для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приобретено 5406 путёвок в организации отдыха и оздоровления на сумму 74,28 млн. рублей (в загородные лагеря - 1976 путевок на сумму 32,69 млн. руб., в профильные лагеря – 2999 путевок на сумму 32,52 млн. руб.; в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия – 431 путевка на сумму 9,07 руб.).

На средства экономии по итогам проведения закупочных процедур в сумме 1,52 млн. руб. департаментом дополнительно планируется приобретение 55 путевок в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия.

По состоянию на 11.09.2017 на отдых и оздоровление направлено 5149 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации – это дети из малоимущих семей, дети-инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения

Законодательное Собрание
Приморского края
Комитет по социальной политике
и защите прав граждан
Входящий № 13/223
12 сентября 2017 г.

родителей, а также дети, находящиеся в социально опасном положении.

Из общего числа несовершеннолетних, направленных на отдых и оздоровление:

детей, находящихся в социально опасном положении – 842 чел.;

детей – инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья – 91 чел.;

детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей -1642 чел., в том числе 656 детей, проживающих в государственных образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В числе отдохнувших - 48 детей-инвалидов, страдающих тяжелыми заболеваниями (аутизм, синдром Дауна, ДЦП, глухота и др.), отдых которых был организован по ходатайству краевого общества инвалидов в августе текущего года в детском оздоровительном лагере КОЦ «Шепалово» ПАО «Восточный порт» (г. Находка, п. Врангель).

До конца 2017 года в санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия планируется оздоровить еще 312 детей указанных категорий.

В целом все заявления родителей (законных представителей) о направлении детей в оздоровительные учреждения края удовлетворяются в полном объеме.

В оздоровительной кампании 2017 года приняли участие 11 оздоровительных учреждений Приморского края различных форм собственности:

муниципальные учреждения: МАУ ДОЛ «Надежда» Уссурийского городского округа, МБУ ДО ДОЛ «Горный», МБОУ ДО «ДЮСШ «Патриот» п. Кировский ДОЛ «Мечта», МУП Черниговского района ДС «Родник»;

иные учреждения: ИП Алтунина ДЗОЛ «Наши гости», ДЗОЛ «Наши гости-2», ДЗОЛ «Наши гости-3»; ООО «Юнспорт» ДОЛ «Олимпиец», ДОЛ «Солнечный луч»; ООО «Эврика» ДОЛ «Чайка»; ИП Загайнов В.Р. «Детский спортивно-оздоровительный лагерь «Жемчужина»; ОАО «Приморавтотранс»

Санаторий «Сахарный ключ»; ООО Санаторий «Изумрудный» п. Горные Ключи; ПАО «Восточный порт» КОЦ «Шепалово».

Кроме того, в 2017 году в период школьных каникул в рамках финансового обеспечения на выполнение государственного задания для 2160 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, включая детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья, в 13 государственных учреждениях социального обслуживания семьи и детей организованы реабилитационные смены оздоровительной направленности, в том числе в оздоровительном лагере палаточного типа «Солнечный остров» (на берегу моря в бухте Лашкевича Партизанского района) для детей-инвалидов, воспитанников Екатериновского детского дома-интерната для умственно отсталых детей.

В ходе проведенных департаментом проверок организаций, предоставляющих услуги по отдыху и оздоровлению детей, вспышек инфекционных заболеваний, пищевых отравлений, несчастных случаев на территории водных объектах не было, нарушений законодательства при организации летнего отдыха детей, обеспечении безопасных условий его проведения не выявлено.

С уважением,
И.о. директора департамента



С.В. Красицкая